



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Симферополе организовано проведение доследственной проверки в отношении сотрудника полиции по факту дорожно-транспортного происшествия



Следственным отделом по Железнодорожному району города Симферополя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю проводится доследственная проверка в отношении сотрудника полиции по факту наезда на несовершеннолетнего пешехода.

По предварительным данным установлено, что 10 февраля, на улице Маршала Жукова города Симферополя автомобиль под управлением сотрудника полиции сбил 11-летнего ребенка, который вне пешеходного перехода перебежал проезжую часть, выскочив из-за стоящего автобуса.

В результате дорожно-транспортного происшествия мальчик получил ушиб голени, он был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

госпитализирован, в больнице мальчика осмотрели, оказали первую помощь и отпустили домой.

Наличие алкогольного опьянения у водителя автомобиля не установлено.

Следователями следственного отдела по Железнодорожному району города Симферополь проводятся необходимые проверочные мероприятия для установления всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1655473>